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 ВАШИНГТОН – Србија је земља порекла, транзита и одредиште за мушкарце, жене и
децу који су жртве трговине људима у циљу сексуалне експлоатације и принудног рада,
а влада чини озбиљне напоре на сузбијању трговине људима, наводи се у најновијем
извештају америчког Стејт дипартмента о трговини људима.

  

  

Жене у Србији су жртве трговине људима у циљу сексуалне експлоатације коју врше
криминалне групе из Србије у Русији, суседним земљама и широм Европе, нарочито у
Италији, Немачкој и Швајцарској, наводи Стејт дипартмент у извештају који се односи на
период од 1. априла 2014. године до 31. марта 2015. године.

  

Према том извештају, Србија је сврстана у другу од три групе при чему се у првој групи
налазе најбоље котиране земље које немају проблем трговине људима, у другој земље
„чије владе не испуњавају у потпуности минимум стандарда у сузбијању трговине
људима, али чине значајне напоре да их испуне”, а у трећој земље чије владе не
испуњавају минимум стандарда нити чине озбиљне напоре да то учине.

  

Стејт дипартмент у извештају између осталог наводи да су и српски држављани
мушкарци изложени трговини људима ради експлоатације у „радно интензивним
секторима” попут грађевинске индустрије, у европским земљама (укључујући Азербејџан,
Словенију и Русију) и Уједињеним Арапским Емиратима.
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Деца у Србији, нарочито ромска, жртве су трговине људима у земљи ради сексуалне
експлоатације, принудног рада, прошње и навођења на ситни криминал, често од стране
чланова породице, док стране жртве трговине људима у Србији потичу из суседних
земаља, укључујући Црну Гору, Босну и Херцеговину, Бугарску, Румунију и Молдавију,
износи Стејт дипартмент.

  

Влада Србије, како оцењује амерички извештај, не испуњава у потпуности минимум
прописаних стандарда када је реч о сузбијању трговине људима, али чини значајне
напоре у том правцу.

  

(Танјуг)
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